
•,I;;fi=ji+l+i` CAMARA MUIl\llcIPAL DE SANTA BRANCA
www.canarasantabranca.sp.gov.bt

Livro n° 53 fls.116.

Ata  n°  159.  Ata  da  centesima  qualrag6sima  oitava  sessho  ordindria  da  CGmara
Municipal de Santa Branca, referente d D6cima Oitava Legislatura. Aos vinte e cinco
dias do mGs de novembro do uno dots mil e virtte e quatro, na C@mara Municipal de
Santa Branca,  Edi:f lreio  "Ajndan±e  Braga" r  z!io Sate-Nohre  "Presjdeute  Tc[neredo
Naves" ,  com endere?o ra Prapa Ajudante Braga, n°  108, nesta cidade,  ds  dezenove
horas e doze  minutos, sob a presidencia do Sr. Jorge Luiz Sousa Miranda, preserttes
Vereadores..  Adilson Dias  dos  Sahios,  Almir REphael,  Francisco  de Assis Nunes  da
Silva,  Jodo  Batista de  Almeida Junior,  Juan Jinenez Jurado  Junior,  Valdemar  de
Siqueira e Adinelson Tarcilio, Segundo Secretdrio, comigo, Paulo S6rgio de Oliveira,
Diretor Geral, a:uxiliado pelos servidores H6lcia Cristina Rodrigues Ferreira, T6cnica
Legislativa e Antonio Carlos de Oliveira, Auxiliar Legislativo, realizou-se a ceut6sima
quadrag6sima oitava sessao ordindria desta Legislatura. Registrou-se a ousencia da
Veredea Kdisa Teineir6t e Siiv-ex Monteir& Lcha:to,  Prineira Secrctdrift.  Ha:vend&
nd:mero  legal,  o  Sr.  Presidehie  deu  por  aberta  a  sessdo  oumprineutando  a  todos,
inclusive o fu:blico presente e os internautas, que acompanhavam os trabalhos on line,
atrav6s do site da Cdmara Municipal, platof;orma Youtube e Redes Sociais. A ata da
sessdo anterior foi colocade em vota€ao e aprovada por unaninidade dos Vereadores
preserttes. A sessdo prosseguin com a Fuse do Expediente, que constou do seguinte:  1.
Requerimento n° 157/2024, de outoria do Vereador Francisco de Assis Nunes da silva,
buscando  inif;ormap6es,  junto  ao  Sr.  Prof;eito,  se  o  Setor  de  Meio  Ambiertte  estd

planejando a aplicacdo de algum produto ecologicamehie correto, para pulverizapdo
das ruas da cidade.2. Requerimento n° 158/2024, de autoria do Vereador Juan Jinenez
Jurado Junior, no sentido de ser irformado, pelo Sr. Prof;eito, a respeito da maruten€do
das ponies das estradas rurais. 3. Requerimento n° 159/2024, de outoria do Vereador
Juan Jimenez Jurado Junior, buscando irformap6es, junto ao Sr. Prefeito, sobre a obra
na Rna Independeneia.  4.  Requeri:meuto n°  160/2024,  de autoria do Vereador Juan
Jimenez Jurado Junior, no sentido de ser irformado, pelo Sr. Pref;eito, a respeito do
cumprinento da Lei Federal n° 13.722, de 04 de outubro de 2018. Os Requerimehios
receberam o seguinle Despacho: `` Incluido na Ordem do Dia da sessdo de 2 5/ 11 /2024 " .
5. Indieapdo n° 465/2024, de autoria do Vereador Jodo Batista de Almeida Junior e
outros, no sentido de ser construlde uma lombada na Rodovia SP/77, altura do n° 114.
Despacho:  "Dot ;erido. A    Diretoria   Geral    para    as    devidas providencias". Nada
mats para o ELpediehie, passou-se a Fase da Ordem do Dia e o Sr. Presidente alertou
a Vereadora e os Vereadores  da obrigatoriedade de abstenqdo do voto, no caso de
impedimento,  em  razdo  de  mat6ria  de  i,nteresse  pessoal,   corforme  determina  o
Regimento Inferno:  1. Requerimento n° 157/2024. Em disoussdo, usaram da palavra o
seu autor e o Vereador Adinelson Tarcilio. 2. Requerimeuto n° 158/2024 . Em discussdo,
usaram  da  palavra  o  seu  autor  e  os  Vereadores  Adinelson  Tarcilio,  Valdemar  de
Siqueira,  Francisco  de Assis Nunes  da Siiva, Adilson Dias  dos  Santos  e Jorge Lviz
Sousa Miranda.  3.  Requerimento  n°  159/2024.  Em  disoussdo, usou da palavra.o seu
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autor.  4.  Requerimeuto  n°  160/2024.  Em  discussdo,  usou  de palavra  o  seu autor.
Colocados  em  votapdo,  respectivamehie,  os  Requerimeutos  fioram  aprovados  por
unanimidade dos Vereadores preseutes, recebendo o seguinte Despacho:  "Aprovado
por unanimidade. A Diretoria Geral para as devidas providencias". A Orden do Dia
foi  concluida e  a sessdo  prosseguin com  a  Fase  da  Explicapdo  Pessoal,  havendo
oradores inscritos. 0 Vereador Francisco de Assis Nunes da Silva falou sobre ewertto
do Partido Republicanos, em Campos do Jorddo, do qual participou e ainda a respeito
da premiagdo de atletas de jude de Santa Branca. 0 Vereador Adinelson Tarctlto teceu
comentdrios sobre a viagem a Brasilia ~ DF, que fiord juntamertte com o Vereador Joao
Batista  de   Almeide  Junior,   objetivando   conseg:uir   recursos  financeiros   para   o
Municlpio.  0 Vereador Jodo  Batista de Almeida Junior  abordou assuntos  diversos.
Coms ringiiem  ira:is  desofasse user  de  palavra,  a  Sr.       Presidfn±e  eonftyceen:jE  as
Vereadores para a pr6xima sessdo ordindria, que sera realizada no dia 02 de dezembro
de 2024,  ds  19 horas  e declarou encerrada a sessdo.  Eu,  Poulo S6rgio de Oliveira,
Diretor Geral, digitei   e     providenciei     a     impressao   desta   ata.     Eu, Adinelson
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